[ATAS] BEEBBREI10% XLYPTIR—UIEVET, 202546 H1H

NEEFMOEERRE A

20257 B DHRBEEDOEHMSE

BEMNEHOHRESFANEEELTEHEILBLETFET,
ST RHEREGE (2021 F9AKYHE) ITEDE KER S BEERNEILETCHEEET,

- EHBERBEEDEE AV RS

D HEEYEEEE 95670 (FH/t) (HEHHRLY)
Q@ EEFHEFEHM@EE 94180 (A/t)

[RIEF RS D EERHL]

R B EEE MRS (CP) 2025558 610.0 ($/t) 2025458 AEL—KN(TTS) 14549 (/%)
20254668 600.0 ($/t) 2025568 KXEEMRZEE 10500 ($/t)
27 A 6050 ($/t) 202546 H L EE 8,600 (F/t)

K E EEEHEE (MB) 2025458 4440 ($/t)
XPHRERMZ7E RKEERHEIZFNTEEWN:LET

FEETHYREFEMEKR= CP X TTS X 0.70 + (MB+XEEWHRE) xTTS x 0.30 + #EEE

XJGE HERIL—F

= 6050 x 14549 x 07+ ( 4440 + 10500 ) x 14549 x 03+ 8,600
= 94,180 (F/1)

- FEAREEEESEEOEE ,

FEAHEBZEEE (I00ARFBYIVIET) = RETFHRERMMES — EEFHREMEE

SADORMMELEEE = 94180 — 95670 = -1490 —  -1,400 [

REHEEMAREDETE
REHERZESHZE100MHICDERERSEBEMEE 1L A A—FIL (M) HT=Y0. 210MHAZEN-LET,

0.21 X ~1400 _ -
55 X 110% = -32340 = -324 M
ABEMHEENERE

HEROEEBMHFICHEHNSEMARBEZMEL THEHEEMELFTT,
ERELERMEICOEELTRHEEHYEE A,

N\EERAMOHER (BEFXETRIART)

J\EiEH
ERAMER EAXNEME) EEBEGHEM) | #AResEneuifm)
ABf 00~80m 913.07 995.23 591.99
BE 8.1~30.0m 1,295.83 947.38 544 .14
CE 30.1mLIE 4.400.03 443.91 440.67




[$A%) HEHRE10% 2025%E7H1H

NEEFMOEERRE A

20258 A BN DAHRBEEDEHSE

BEMNEHOHRESFANEEELTEHEILBLETFET,
ST RHEREGE (2024F8AKYHE) ITEDE KER S BREERNEI L TCHEEET,

- EHBERBEEDEE AV RS

D HETHERER 05670 (FH/t) (AR LY)
@ EEFHEEHMERE 90530 (F/t)

[RIEF RS D EERHL]

th B EEEEMEIHS (CP) 2025468 600.0 ($/t) 2025468 AEL—KN(TTS) 14575 (FH/9$)
2025478 5750 ($/t) 202557H KEEMREE 10500 ($/t)
27 Ay 5875 ($/t) 202547 H L EE 9,300 (FH/t)

K E FE E TR (MB) 2025468 3820 ($/t)
XPHRERMZ7E RKEERHEIZFNTEEWN:LET

FEETHYREFEMEKR= CP X TTS X 0.70 + (MB+XEEWHRE) xTTS x 0.30 + #EEE

XJGE HERIL—F

= 5875 x 14575 x 07+ ( 3820 + 10500 ) x 14575 x 03+ 9,300
= 90,530 (F/1)

- FEAREEEESEEOEE ,

FEAHERZEEEE (I00ARFBYIVIET) = RETFHRMMES — EEFHREES

SADORMMMELESEE = 90530 — 95670 = -5140 —  -5100 [

REHEEMAREDETE
REHERZESHZE100MHICDERERSEBEMEE 1L A A—FIL (M) HT=Y0. 210MHAZEN-LET,

0.21  x 5100 _ -
=5 x 110% = -117810 = -11.79 M
CAABBMPNEDETE

HEROEEBMHFICHEHNSEMARBEZMEL THEHEEMELFTT,
ERELERMEICOEELTRHEEHYEE A,

N\EERAMOHER (BEFXETRIART)

J\EEHH
BANER EAXHEM) REHGHEA) | AEsits S s
AE 00~80m 913.07 595.23 583.44
BE 8.1~300m 1,295.83 0947.38 535.59
CEt 30.1mLlE 4,400.03 443.91 43212




[(EA%) HEHRE10% 202548 H1H

NEEFMOEERRE A

2025598 BN DHRBEEDEHSE

BEMNEHOHRESFANEEELTEHEILBLETFET,
ST RHEREGE (2024F8AKYHE) ITEDE KER S BREERNEI L TCHEEET,

- FEHBERBEEOEEICAVD R

D EEEHFEFMEE 95670 (F/t) (K92 KLY)
@ EEFEYERMER 87090 (H/t)

[RIEF RSO EERHL]

R B EEEEMERS (CP) 2025578 5750 ($/t) 2025478 BAEL—KN(TTS) 14554 (/%)
20254688 5200 ($/t) 2025487 KEEMRZEE 10500 ($/t)
27 Ay 5475 ($/t) 202548 H L EE 9,700 (FH/t)

K E E EEHEE (MB) 2025578 390.0 ($/t)
XPHERMZ7E RKEERHEIBFNTEEWNLET

XJGE HERIL—F

EETYREFEMEKR= CP X TTS X 0.70 + (MB+XEEWHRE) x TTS x 0.30 + &% EE

= 5475 x 14554 x 07+ ( 3900 + 10500 ) x 14554 x 03+ 9,700
= 87,000 (F/1)

- FEREEEESEROEE ,

FEAHEBZEEEE (I00ARFBYIVIET) = RETFHRERMMESE — EEFHREESE

SADORMMMEESEE = 87090 — 95670 = -8580 — -8500 M

REHEEMAREOETE
REHERZESHZE 100 DERERSEBEMEE 1L A A—ML (M) HT=Y0. 210MHAZE-LET,

0.21  x -8500 _ -
=5 x 110% = -196350 = -1964 M
 AABBMPNEDETE

HEROEEBMHFICHEHNSEMARBEZMEL THEHEEMELFTT,
ERELERMEICOEFELTRHEEHYEE A,

N\EEFAMOHER (BEEETRIART)

J\EEHH
BANER EAXHEM) AEHGHEA) | AEsitsuS s
AE 00~80m 913.07 595.23 575.59
BE 8.1~300m 1,295.83 947.38 527.74
CEt 30.1milE 4,400.03 44391 42427

2024F8ANE




